
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PETRIJANEC 
OPĆINSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-01/25-01/1 
URBROJ: 2186-6-01/1-25-6 
Petrijanec, 1. travnja 2025. 
 
Temeljem članka 36. Statuta Općine Petrijanec (»Službeni vjesnik Varaždinske županije«, 

broj 31/21) sazvana je 40. sjednica Općinskog vijeća za dan 1. travnja 2025. godine u Velikoj 

dvorani Društvenog doma u Petrijancu, Trg svetog Petra 8, s početkom u 19:00 sati te je 

izrađen sljedeći 

 

ZAPISNIK 
sa 40. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec 

 

Nazočni vijećnici: 1. Martin Evačić, predsjednik Općinskog vijeća, 2. Matija Košić, 

potpredsjednik Općinskog vijeća, 3. Diana Kovačić, 4. Ines Krobot, 5. Marijan Ljubić, 6. 

Miroslav Koprek, 7. Rudolf Potočnjak, 8. Goran Kišić, 9. Ines Kurečić, 10. Gordana Vidović, 

11. Zdravko Mikulek 

 

Sjednici opravdano nisu nazočni: Zvonko Bedenik 

 

Sjednici neopravdano nisu nazočni: Josip Božić 

 

Sjednici su nazočni: Željko Posavec, općinski načelnik, Ankica Košić, pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela, Anica Šimunec, direktorica Turističke zajednice Sjever 

Zagorja, Nataša Šincek, predsjednica Vatrogasne zajednice općine Petrijanec 

 
 UTVRĐIVANJE KVORUMA I IMENOVANJE ZAPISNIČARA 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 11 

vijećnika od ukupno 13 vijećnika te utvrđuje kako je za pravovaljano donošenje odluka 

potrebna natpolovična većina (7 članova).  

Zapisnik piše  Ankica Košić, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Martin Evačić prelazi na USVAJANJE DNEVNOG REDA. 

 

Uz poziv na 40. sjednicu Općinskog vijeća vijećnici su dobili sljedeći  

PRIJEDLOG DNEVNOG REDA 

1. Usvajanje zapisnika sa 39. sjednice Općinskog vijeća od 12. ožujka 2025. godine 

2. Analiza Turističke zajednice Sjever Zagorja za 2024. godinu i planovi i projekti za 

2025. godinu 



3. Izvješće Vatrogasne zajednice općine Petrijanec za razdoblje od 2015. do 2024. 

godine 

4. Izvješće Ministarstva demografije i useljeništva za Projekt ulaganja u objekt dječjeg 

vrtića i Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta 

5. Informacije o inspekcijskom nadzoru iz područja civilne zaštite 

6. Informacije o neposrednom inspekcijskom nadzoru nad radom tijela i upravnih tijela 

Općine Petrijanec 

7. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine 

Petrijanec 

8. Odluka o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu DVD Petrijanec 

9. Pitanja i prijedlozi vijećnika 

10. Razno 

 

Martin Evačić, predsjednik Općinskog vijeća daje dnevni red na usvajanje.  

Sa 11 glasova „ZA“ prihvaća se prijedlog dnevnog reda. 

 

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika sa 39. sjednice Općinskog vijeća od 12. ožujka 2025. godine 

 

Martin Evačić pita da li ima netko kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 39. sjednice te 

otvara raspravu.  

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 11 

glasova „ZA“ donosi se sljedeći: 

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se zapisnik sa 39. sjednice Općinskog vijeća Općine Petrijanec od 12. ožujka 

2025. godine. 

 

 

Točka 2. 

Analiza Turističke zajednice Sjever Zagorja za 2024. godinu i planovi i projekti za 2025. 

godinu 

 

Martin Evačić daje riječ direktorici Turističke zajednice Sjever Zagorja Anici Šimunec. 

 

Direktorica Anica Šimunec navodi: „Predstavit ću Vam što smo radili proteklih nekoliko 

mjeseci i planove za 2025. godinu. U 2024. godini imali smo nekoliko većih projekata, oni koji 

se odnose na Općinu Petrijanec je postavljanje ljuljački s pogledom. Postavljene su tri 

ljuljačke. Taj je projekt sufinanciran sredstvima Hrvatske turističke zajednice. Osim samih 

ljuljački, napravljeni su promotivni materijali i video. Ljuljačke se nalaze kod stare vijećnice u 

Petrijancu, kod Crkve svete Katarine u Novoj Vesi Petrijanečkoj i jedna ljuljačka u 

Zelendvoru. 

Ukupna investicija Turističke zajednice je 22.999,00 eura a za područje Općine Petrijanec 

3.448,50 eura. 



Drugi projekt koji se odnosio na područje općine Petrijanec je izrada virtualne panorame. 

Ukupna investicija za područje cijele Turističke zajednice je 10.340,00 eura a za područje 

općine Petrijanec utrošeno je 1.723,50 eura. 

Ostale aktivnosti su bile Advent u Zelendvoru, Turistička zajednica dala je štandove, stolove, 

žaruljice. 

Također se provodi redovita promocija putem društvenih mreža. 

Što se tiče turističkih rezultata, na području općine Petrijanec u prošloj godini otvorena je 

kuća za odmor. Općina Petrijanec ima dva manja smještajna kapaciteta, ali ima plus što se 

tiče bogate ugostiteljske ponude restorana koju druge općine nemaju. 

Za 2025. godinu Turistička zajednica se može prijavljivati na dva natječaja. Jedan je koji daje 

Hrvatska turistička zajednica, jedan je za udružene turističke zajednice a jedan je za 

nerazvijene turističke zajednice. 

Rezultati za udružene turističke zajednice su stigli i jedan od njih se zove Zelendvorska 

zelena oaza, gdje bi se uredila šetnica za obitelji. 

Postavljanje interaktivnih ploča za djecu, klupa za odmor, izrada foto materijala, izrada 

promotivne knjižice. 

Rezultati za nerazvijene turističke zajednice još nisu stigli. 

Sve turističke zajednice u ovoj godini moraju napraviti Plan upravljanja zajednicom.“ 

 

Martin Evačić zahvaljuje direktorici Anici Šimunec na izlaganju te otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Općinsko vijeće 

primilo na znanje informacije o Analizi Turističke zajednice Sjever Zagorja za 2024. godinu i 

planovi i projekti za 2025. godinu, te se donosi sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je primilo na znanje informacije o Analizi Turističke 

zajednice Sjever Zagorja za 2024. godinu i planovi i projekti za 2025. godinu. 

 

Točka 3. 

Izvješće Vatrogasne zajednice općine Petrijanec za razdoblje od 2015. do 2024. godine 

 

Martin Evačić daje riječ predsjednici Vatrogasne zajednice općine Petrijanec Nataši Šincek. 

 

Predsjednica VZO Nataša Šincek navodi: „Najprije bih Vas željela upoznati s nekim 

osnovnim stvarima da vidite kako danas to funkcionira. Vatrogasna zajednica općine 

Petrijanec osnovana je 1993. godine kao humanitarna dobrovoljna neprofitna udruga, nema 

zaposlenih. 

U pet dobrovoljnih vatrogasnih društava trenutno je upisano 377 članova, od čega je 73 

operativnih. 

170 vatrogasaca je osposobljeno za neko zvanje, 79 je pripadnika djece i mladeži, 99 žena 

od kojih je 10 operativnih.  

Dva glavna akta koja se primjenjuju na Vatrogasnu zajednicu su Zakon o vatrogastvu i 

Zakon o udrugama. Što se tiče financijskog dijela primjenjuje se Zakon o financijskom 

poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. 

Centralno društvo je DVD Petrijanec koje mora imati 20 operativaca. DVD Družbinec, DVD 

Majerje, DVD Nova Ves i DVD Strmec Podravski moraju imati 10 operativnih vatrogasaca. 



Pravilnost rada Vatrogasne zajednice nadgleda vatrogasni inspektor Hrvatske vatrogasne 

zajednice u pravilu svake dvije godine. Zadnji put je bio 21.3.2025., nisu utvrđene nikakve 

nepravilnosti.  

Sada bi prošla na aktivnosti kroz godinu. Počeci godine osim održavanja skupština, 

rezervirani su za osposobljavanje članova pa je tako u posljednjih deset godina 197 članova 

završilo neki tečaj. 

Zbog čega su vatrogasci tu, to je zaštita i spašavanje ljudi, pa su tako u posljednjih deset 

godina bile odrađene 232 intervencije, od čega 125 požarnih i 107 tehničkih intervencija. Na 

intervencije se dolazi isključivo po dojavi Javne vatrogasne postrojbe Varaždin koja šalje 

poruke s lokacijom, najprije centralnom DVD-u a nakon toga prema potrebi i ostalim DVD- 

ovima. Važan segment u vatrogasnom radu su i vatrogasna natjecanja. Svake godine 

održava se barem jedna javna vatrogasna vježba. Prema potrebi održavaju se i vježbe 

evakuacije u Osnovnoj školi Petrijanec. Svake godine DVD Petrijanec i DVD Nova Ves 

posjeti škole gdje educira djecu kako upotrijebiti vatrogasni aparat. Sva vatrogasna društva 

organiziraju otvorena vrata za zainteresirane. 

Što se tiče opreme, nabavljeno je veoma puno opreme. Od ostalih manifestacija 

tradicionalno sudjelujemo na vjerskim događajima. Ovo je samo dio aktivnosti kojima se 

vatrogasci bave. Tu Vam je popis kupljene opreme da vidite koliko što košta, da imate viziju 

koliko je sve to skupo.“ 

 

Martin Evačić zahvaljuje predsjednici VZO Nataši Šincek na izlaganju te otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Općinsko vijeće 

primilo na znanje informacije o Izvješću Vatrogasne zajednice općine Petrijanec za razdoblje 

od 2015. do 2024. godine, te se donosi sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je primilo na znanje informacije o Izvješću 

Vatrogasne zajednice općine Petrijanec za razdoblje od 2015. do 2024. godine. 

 

Točka 4. 

Izvješće Ministarstva demografije i useljeništva za Projekt ulaganja u objekt dječjeg 

vrtića i Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Imali smo dva nadzora za Projekt ulaganja u objekt 

dječjeg vrtića i Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta. U Petrijancu za vrtić za igralište 

napravljena je nova ograda u vrijednosti od 29.880,00 eura. Izvršene su projektne aktivnosti, 

platili smo sve situacije te je izvršena kontrola na terenu. Uspješno smo završili inspekcijski 

nadzor.  

Drugi je nadzor bio vezan uz ulaganje u dječja igrališta u Majerju, Petrijancu, Novoj Vesi. 

Sufinancirano je od strane Ministarstva demografije i useljeništva. Ukupna vrijednost projekta 

je 11.181,25 eura. Ministarstvo je napravilo potrebnu kontrolu.“ 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 



Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Općinsko vijeće 

primilo na znanje informacije o Izvješću Ministarstva demografije i useljeništva za Projekt 

ulaganja u objekt dječjeg vrtića i Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta, te se donosi 

sljedeći: 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je primilo na znanje informacije o Izvješću 

Ministarstva demografije i useljeništva za Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića i 

Projekt uređenja i opremanja dječjeg igrališta. 

 

Točka 5. 

Informacije o inspekcijskom nadzoru iz područja civilne zaštite 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Tu nam je Tomislav Dorić gotovo svake godine, vidite da 

su pobrojane sve aktivnosti koje smo odradili. Nismo imali posebnih napomena.“ 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Općinsko vijeće 

primilo na znanje Informacije o inspekcijskom nadzoru iz područja civilne zaštite, te se 

donosi sljedeći: 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je primilo na znanje Informacije o inspekcijskom 

nadzoru iz područja civilne zaštite. 

 

Točka 6. 

Informacije o neposrednom inspekcijskom nadzoru nad radom tijela i upravnih tijela 

Općine Petrijanec 

 

Martin Evačić daje riječ pročelnici Ankici Košić. 

 

Pročelnica Ankica Košić navodi: „Predmet nadzora bilo je primjena zakona i drugih propisa 

kojima se uređuje ustrojstvo i način rada tijela, službenički odnosi, primjena zakona kojim se 

uređuje upravni postupak, primjena propisa o uredskom poslovanju, primjena propisa o 

sdaržaju naziva tijela i uporabi propisanih obilježja i simbola, primjena propisa o pečatu i 

žigovima, uvjeti i način ostvarivanja javnosti rada. 

Tu se počelo sa nadzorom općih akata. Ja bi samo pročitala ukratko koji akti su bili predmet 

nadzora i da li su u skladu sa zakonom i propisima. 

Prvi je bio nadzor Statuta Općine Petrijanec, koji je usklađen sa važećim propisima te nije 

bilo potrebno ništa mijenjati. 

Što se tiče nadzora zakonitosti općih akata tu je inspektorica provjeravala da li opće akte 

donijete na Općinskom vijeću dostavljamo na nadzor nadležnim tijelima državne uprave 

odnosno ministarstvima, te je utvrđeno da se postupa po zakonu. 

Nadalje je predmet nadzora bila Odluka o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Petrijanec. To je Odluka koju smo morali mijenjati, nije bila usklađena sa važećim propisima 

te smo donijeli novu Odluku u skladu sa zakonom. 



Nadalje je bio nadzor Pravilnika o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine 

Petrijanec. Mijenjao se zakon i Uredba o klasifikaciji radnih mjesta te je bilo potrebno neke 

odredbe uskladiti sa važećim zakonom i propisima. Općinski načelnik je donio novi Pravilnik 

u skladu sa zakonom i važećim propisima. 

Odluka o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika donijeta je u skladu sa 

Zakonom. 

Nadzor Odluke o plaći i drugim materijalnim pravima općinskog načelnika, tu smo imali 

Odluku o visini naknade općinskog načelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog 

odnosa te je bilo potrebno donijeti i Odluku kada dužnost obavlja profesionalno. 

Nadzor je bio i o prijmu u službu, imenovanju pročelnika, rješenja o rasporedu te je utvrđeno 

da su sva rješenja donijeta u skladu sa zakonom. 

Ocjenjivanje službenika i namještenika, tu je utvrđeno da se službenici ocjenjuju te je 

utvrđeno da se pri ostvarivanju prava na godišnji odmor odlučuje rješenjem.  

Pravilnik o utvrđivanju natprosječnih rezultata službenika nije imao sve propisane elemente 

te je općinski načelnik donio novi Pravilnik. 

Plan prijma u službu je donijet, te se mora navoditi da se donosi na prijedlog pročelnika 

upravnog tijela. 

Što se tiče povreda službene dužnosti, utvrđeno je da nije bilo nijedne povrede službene 

dužnosti. Ugovora o djelu također nije bilo. Napravljen je uvid u pojedinačna rješenja, 

rješenje o rasporedu, rješenje o pravu na godišnji odmor, rješenje o ocjenjivanju, rješenje o 

komunalnom doprinosu, rješenje o komunalnoj naknadi. 

Što se tiče javnosti rada, tu je utvrđeno da se javnost rada osigurava putem oglasne ploče, 

neposrednim komuniciranjem, putem e-maila te da Općina ima službenu internetsku 

stranicu. 

Mjere koje su bile izrečene su sljedeće: da se poduzmu radnje u svrhu usklađivanja Odluke o 

ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Petrijanec što je izvršeno; uskladiti Pravilnik o 

unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela sa zakonom, te je općinski načelnik donio 

novi Pravilnik; da se donese Odluka kojom će se urediti koeficijent za obračun plaće 

općinskog načelnika kada dužnost obavlja profesionalno, jer je donijeta Odluka o naknadi 

općinskog načelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog odnosa, donijete su obje 

Odluke; Pravilnik o dodatku za uspješnost na radu službenika i namještenika je donio 

općinski načelnik novi u skladu sa važećim propisima. 

Imali smo rok za izvršenje mjera 60 dana od dana dostave Zapisnika, te smo produžili rok za 

još 60 dana zbog povećanog obima posla krajem godine. 

Očitovanje je poslano u roku dana 27. siječnja 2025. sa podacima i aktima o poduzetim 

mjerama.“  

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Općinsko vijeće 

primilo na znanje Informacije o neposrednom inspekcijskom nadzoru nad radom tijela i 

upravnih tijela Općine Petrijanec, te se donosi sljedeći: 

 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec je primilo na znanje Informacije o neposrednom 

inspekcijskom nadzoru nad radom tijela i upravnih tijela Općine Petrijanec. 

 

 



Točka 7. 

Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine 

Petrijanec 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Izbori za vijeća mjesnih odbora proveli bi se zajedno sa 

lokalnim izborima.“ 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 11 

glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o raspisivanju 

izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Petrijanec. 

 

 

Točka 8. 

Odluka o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu DVD Petrijanec 

 

Martin Evačić daje riječ načelniku Željku Posavcu. 

 

Načelnik Željko Posavec navodi: „Konačno smo uspjeli dogovoriti darovanje nekretnine u 

vlasništvu DVD-a Petrijanec. Radi se o nekretnini vrijednoj 70.491,03 eura. DVD Petrijanec 

je vlasnik Društvenog doma Petrijanec, čestica 83, sveukupne površine 730 m2. Nakon 

stupanja na snagu ove Odluke, uspjet ćemo riješiti imovinsko-pravne odnose za Društveni 

dom Petrijanec i napraviti projekt da se energetski obnovi zgrada Društvenog doma 

Petrijanec.“ 

 

Martin Evačić otvara raspravu. 

 

Rasprave nije bilo, te predsjednik Općinskog vijeća daje točku na glasovanje. Sa danih 11 

glasova „ZA“  donosi se sljedeći: 

ZAKLJUČAK 

Općinsko vijeće Općine Petrijanec jednoglasno je prihvatilo Odluku o prihvatu 

darovanja nekretnine u vlasništvu DVD Petrijanec. 

 

 

Točka 9. 

Pitanja i prijedlozi 

 

Vijećnik Rudolf Potočnjak pita: „Da li se zna kada bude išlo zapisivanje za uskrsnice i što 

treba donijeti od dokumentacije?“ 

 

Načelnik Željko Posavec odgovara: „Zapisivanje za uskrsnice vjerojatno će ići od četvrtka, 

još nije sigurno, potreban je odrezak od zadnje mirovine, preslika osobne iskaznice, OIB i 

broj tekućeg ili žiro računa.“ 



Točka 10. 

Razno 

 

Pod točkom Razno nije bilo pitanja. 

 

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Evačić zaključuje rad 40. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Petrijanec u 20.02 sati. 

 

Zapisnik se usvaja na ____sjednici Općinskog vijeća Općine Petrijanec ______________. 

 

 

Zapisničarka:         Predsjednik Općinskog vijeća 

Ankica Košić                       mr. sc. Martin Evačić, v. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRILOG: 

1. Zapisnik sa 39. sjednice Općinskog vijeća od 12. ožujka 2025. godine 

2. Odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine 

Petrijanec 

3. Odluka o prihvatu darovanja nekretnine u vlasništvu DVD Petrijanec 


